Condensadores y sus aplicaciones

Curso: 4° Medio

1) La capacidad de un condensador se define operacionalmente, utilizando los símbolos correspondientes, como:
a) V/Q

b) Q/V

c) C/Q

d) V/C

2) La unidad de capacidad de un condensador “faraday” es equivalente a:

a) Volt/ Coulomb

b) Newton/Coulomb 

c) Coulomb/ Volt

d) Joule/ Coulomb

3) La capacidad de un condensador depende:


I el área de sus placas


II la distancia entre las placas


III la constante del dieléctrico puesto entre las placas

a) sólo I

b) sólo II

c) I y II

d) I, II y III

4) Una de las funciones de un condensador es de:

a) acumular energía

b) mantener constante la diferencia de potencial en una resistencia

c) mantener constante el campo eléctrico en un circuito

d) cambiar la polaridad de una batería.
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figura I  

5) Dos placas metálicas de iguales áreas y conectadas a los bornes de una batería se mueven paralelas y en sentido contrario como lo indica la figura( inicio en figura I y término en figura II). Si la velocidad de las placas es constante, la capacidad del condensador en función del tiempo cambia como lo indica el gráfico



6) En las placas de un condensador conectado a una diferencia de potencial de 4 Volt hay una carga de 2 x 10-6 C. La capacidad del condensador es:

a) 2 µF

b) 5 µF

c) 0,5 µF

d) 0,2 µF

7) El circuito de la figura permite estudiar el proceso de:


I carga de un condensador


II descarga de un condensador 

(recuerde que la resistencia del Voltímetro

 es muy grande)

a) sólo I

b) sólo II

c) I y II

d) ninguno.

8) El gráfico muestra los cambios de V(t) del proceso de


I carga de un condensador


II descarga de un condensador 

a) sólo I

b) sólo II

c) I y II

d) ninguno.

9) El condensador se utiliza para entregar energía a:



I Una ampolleta de linterna



II Un flash fotográfico



III Un tubo fluorescente.

a) Sólo I

b) Sólo II
c) II y III
d) I, II y III
10) Un estudiante desea construir un condensador de capacidad igual a un faraday. Esto es:

a) prácticamente imposible ya que renecesitarían placas de áreas del orden de los km2.

b) prácticamente imposible por que no se puede hacer vacío entre las placas

c) posible con una tira de plástico y dos pequeños trozos de papel aluminio.

d) es posible si la distancia entre las placas es del orden de metro.

11) La expresión V = V0 e –t/RC representa la:

a) Carga de un condensador en donde V0 es la diferencia de potencial final entre las placas.

b) Carga de un condensador en donde V0 es la diferencia de potencial inicial entre las placas.

c) Descarga de un condensador en donde V0 es la diferencia de potencial final entre las placas.

d) Descarga de un condensador en donde V0 es la diferencia de potencial inicial entre las placas.

12) Un condensador de 400 (F se conecta a una batería de 9 volt acumulando una energía E . Si el mismo  condensador se conecta a otra batería de 27 volt, la nueva energía que adquiere es:

a) E

b) 3 E

c) 9 E

d) 27 E
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figura II








